План – конспект урока № 33 по физической культуре в 5 классе 
Марьевская ООШ
Учитель Шумилин А.В.
Учебник: «Физическая культура», автор В.И.Лях
Тема урока: Акробатика. Кувырок вперед, назад.
Тип урока: Комплексный
Цель урока: Мотивация учебной деятельности
Задачи урока: 
1. Обучить техники кувырка вперед, назад.
2. Развитие  гибкости, координации движений.

3. Воспитание дисциплинированности, самостоятельности, трудолюбия.
Оборудование: свисток, гимнастические маты, скамейки и бревно, обручи.
Ход учебных занятий
	Этапы урока
	Время
	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	Универсальные учебные действия

	1
	2
	3
	4
	5

	Организационный момент
	2 мин.
	1. Построение, сообщение задач, создание настроя на работу.
	Слушают и обсуждают тему урока.
	Личностные; формирование потребности в занятиях физической культурой, самостоятельность и личная ответственность за свои поступки, установка на здоровый образ жизни.


	Актуализация знаний
	10 мин.
	 Вопрос: Ребята, какие элементы  акробатических упражнений Вы знаете?
_ Очень хорошо, молодцы ребята.

Беседа с учащимися: «что такое гибкость» объяснить значение физического качества, как развить.
Выполнение строевых команд на мест;
- класс «Равняйсь!», «Смирно!», 
«По порядку рассчитайсь!»

-повороты на месте.

Повторение правила технике безопасности на уроках гимнастики.

Ходьба по залу с заданием;

- на носках (руки в стороны, спина прямая)

- на пятках (руки за спину)

- бег в равномерном темпи

	Слушают наводящие вопросы учителя, выполняют задания, учителя.
Настрой на урок.

Самооценка готовности урока.

Во время движения по кругу выполняют дыхательные упражнения.
	   Познавательные; 
общеучебные – извлекают необходимую информацию из рассказа учителя, из собственного опыта;

логические – осуществляют поиск необходимой информации.

   Личностные: воспитание дисциплинированности.
  Регулятивные; 

развитие внимания, умеют оценивать правильность выполнения действия; вносят необходимые коррективы в действие после его завершения на основе его оценки и учета характера сделанных ошибок.



	
	
	3. Общеразвивающие упражнения по методу «круговой тренировки».

Включить:

- прыжки через гимнастическую скамейку «змейкой»

- подтягивание по гимнастической скамейке

-подлазание в обруч;

- передвижение по-пластунски;

перекаты
	Выполняют упражнения.

	

	Основная часть урока.
Применение творческих положений в условиях выполнения упр.

Изучение нового материала.

Самостоятельное творческое использование сформированных УУД.
	5 мин.

8 мин.

8 мин.
	Объяснение учителем техники правильного выполнения упражнения и показ более подготовленным учеником кувырка вперед, назад
Формирует задание, осуществляет контроль.

Дает команду построится возле матов.

Проводит подготовительные упражнения;

- группировка из положения упора присев,

- перекаты в группировке,

- перекаты в группировке с опорой рук. (повторить 4-6 раз.)
Обратить внимание на положение головы.

Выполнение элемента со страховкой.

Объясняет технику выполнения. Формулирует задание, обеспечивает мотивацию выполнения, осуществляет индивидуальный контроль.

-Кувырок вперед, назад, выполнение элементов со страховкой. 

Помогает учащимся корректировать и исправлять ошибки.
Осуществляет и контролирует технику безопасности и страховку, самостраховку.

Из и.п. – упор присев 

1 – группировка

2 – перекат в группировке.

И.п – упор присев

1 –перекатом вперед, назад,

2 – и.п.
Ориентировать учащихся на согласованность действий при выполнении кувырков.
Показывает,
1.  Упражнение на укрепление мышц брюшного пресса:

- «велосипед»

- «ножницы»

2. Упражнение на развитие гибкости:

- наклоны к правому и левому носку, ноги врозь;

- наклоны вперед, ноги вместе;

- «лодочка».
	Образно воспринемать двигательное действие, выделяя более сложные элементы техники выполнения упражнения.

Прогнозирует свою деятельность.

Выполняют учебные действия,

Используя речь для регуляции своей деятельности.

Слушают,

Выполняют упражнения.

Выполняют упражнения.
	Познавательные;

общеучебные – извлекают необходимую информацию из рассказа учителя, из собственного опыта;

логические – осуществляют поиск необходимой информации.

Регулятивные; адекватно воспринимают оценку учителя; осуществляют пошаговый контроль своих действий, ориентируясь на показ кувырка вперед, назад
Познавательные; восстановить навык и выполнении плотной группировки.
Коммуникативные; умеют договариваться и приходить к общему решению в совместной деятельности, задавать вопросы;

Контролируют действия партнера при страховке.

Регулятивные; принимают инструкцию педагога и четко ей следуют; осуществляют итоговый и пошаговый контроль.

Коммуникативные; умеют договариваться и приходить к общему решению, задавать вопросы; контролируют действия партнера.

	Рефлексия.
Итоги урока.
	5 мии.
	Игра на внимание «Класс- смирно».
Построение в одну шеренгу и подведение итогов урока.

- Молодцы!.Вы сегодня показали  хорошую дисциплину, спортивную форму.

Обобщить полученные на уроке сведения. Проводит беседу по вопросам:

- Чему новому Вы сегодня научились?

- Какие упражнения для развития гибкости Вы знаете?
Похвалить всех детей, выделить особо отличившихся.

Домашнее задание.


	Выполняют игру.
Отвечают на вопросы.

Определяют свое эмоциональное состояние на уроке.


	Коммуникативные; умеют договориться и приходить к общему решению.
Регулятивные; адекватно воспринимают оценку учителя,

Прогнозируют результаты уровня усвоения изучаемого материала.

Личностные; анализ собственной деятельности на уроке.


